

Новый год в средневековом Выборге

30 декабря – 3 января

Программа тура:

Первый день (30 декабря): Отъезд из Рязани в 15:30 с пл. Ленина.

Второй день (31 декабря): Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак в кафе города.

Переезд в **Выборг**.

Город Выборг согласно историческим данным основан шведами, какое-то время принадлежал финнам, а в итоге стал единственным российским городом со средневековым замком прямо внутри города. Влияние европейской культуры и архитектуры тут во всем. Кто-то даже называет город Выборг самым европейским в России. Облик города уникальный, что сделало Выборг привлекательным не только для туристов. Здесь снималось много фильмов, в том числе про любимых многими мушкетёров. Понятие «Русская Финляндия» осталось только в памяти и на бумаге, осколки этой исчезнувшей «страны» разбросаны среди лесов и озер Курортного района Петербурга и Ленинградской области. Но побывать там все-таки можно. Потому что «Русская Финляндия» – это не только историко-географическая реальность, но и определенная атмосфера, дух беспечной дачной жизни, который сохранился и сегодня.

Экскурсия по Замковому острову, на котором находится средневековый рыцарский Выборгский замок - символ города.

Обед в кафе города.

Размещение в гостинице.

Пешеходная экскурсия по центру Выборга - наш экскурсовод расскажет об истории города, его легендах и тайнах. Вы увидите Рыночную площадь, Собор Петра и Павла, Спасо-Преображенский собор, бастион «Панцерлак», башню Ратуши.

Мастер-класс по выпеканию настоящего выборгского кренделя. Вы узнаете о его истории, рецептах и сами поучаствуете в процессе изготовления. Мы попробуем два аутентичных рецепта: средневековый по рецепту Старушки Марэн (ржаной бездрожжевой) и Viiperinrinkelli, выпеченный на соломе (пышный, дрожжевой).

Свободное время.

По желанию Новогодний банкет в ресторане отеля (за дополнительную плату).

Третий день (1 января): Завтрак в отеле «шведский стол».

Экскурсия по единственному в России скальному пейзажному парку Монрепо. Название в переводе с французского означает «Мой покой», «мой отдых», «моё отдохновение». Редкой красоты скальный пейзажный парк Монрепо XVIII-XIX веков расположен на землях бывшего частного поместья, владельцами которого на протяжении 150 лет были бароны Николаи, служившие России на поприще просвещения и дипломатии. Это место пропитано романтизмом и духом своего создателя. Прогуливаясь по парковым аллеям, вдоль искристой воды Выборгского залива, слушая пение птиц и дыхание каменных валунов, на секунду присев на скамью возле столетней березы, видно как взору открываются заманчивые дали, ведущие в Балтийское море, и тогда, кто не поэт становится поэтом... Вот так описываю впечатления от этого удивительного места, посетившие его люди.

Обед в кафе города.

Посещение **Арт-пространства «ГРОТ»**. Если есть на свете «места силы», то это безусловно одно из них. Эта рукотворно-нерукотворная пещера с уникальными сводчатыми потолками создавалась миллионами лет геологических процессов и дорабатывалась солдатами Петра I, отвоевавшими у гранитной скалы дополнительное пространство. Кроме того, что «ГРОТ» является уникальным спелеологическим объектом, это ещё и арт-пространство с работами выборгских художников и старинными фотографиями Выборга. Нас ожидает **дегустация**, которая сопровождается экскурсией по истории средневекового Выборга, Выборгского пивоварения и собственно «ГРОТА». В **меню дегустации входят** шоколадный стаут,

крафтовый выборгский эль (либо лагер), сидр яблочный (либо грушевый). Шоколадный стаут – уникальный сувенир из Выборга.

Посещение усадьбы Бюргера - богатого шведского горожанина, где вас встретит хозяйка и угостит знаменитым Выборгским кренделем. Вас ждёт дегустация глёга и небольшое путешествие в историю усадьбы. Здесь можно купить книги, сувениры или путеводители с картой Выборга, можно сфотографироваться с куклами хозяев Каретника, ведьмой Лоухи, примерить средневековую одежду.

Свободное время.

Четвертый день (2 января): Завтрак в отеле «шведский стол».

Выезд из гостиницы с вещами.

Переезд в Петербург.

Автобусная экскурсия по Петербургу «Зимние праздники». Знакомство с праздничным городом, центральными площадями, украшенными новогодними красавицами-ёлками. Ретроспектива традиций встречи Нового года и Рождества в Санкт-Петербурге прошлых эпох.

Обед в кафе города.

Экскурсия в Шуваловский дворец, в котором располагается Музей Фаберже. Музей Фаберже в Санкт-Петербурге расположен во дворце Нарышкиных-Шуваловых. Обладает не имеющим аналогов собранием русского ювелирного и декоративно-прикладного искусств XIX—XX вв. Наиболее ценные и известные предметы в коллекции музея — 9 императорских пасхальных яиц, созданных фирмой Карла Густава Фаберже. В коллекции музея, в том числе, находятся первое и последнее из императорских яиц. В настоящее время коллекция музея насчитывает более 4000 единиц хранения, среди которых, помимо знаменитых пасхальных яиц, — фантазийные предметы, столовое серебро, интерьерные и культовые предметы, а также ювелирные украшения, созданные фирмой Фаберже. Также в коллекции музея — работы современников и соперников Фаберже — мастеров ювелирного дела И. Сазикова, П. Овчинникова, Ф. Рюкерта, И. Хлебникова и многих других.

Отъезд в Рязань.

Пятый день (3 января): приезд в Рязань в первой половине дня.

Стоимость тура на 1 человека (₽)

при 2-х местном размещении

Размещение	Взрослый (на основном)	Дети до 14 лет (на основном)
отель «Дружба» 3* (г. Выборг) Расположен в центре города, на побережье Северной гавани, в 20 минутах ходьбы от Выборгского замка, рядом стоят знаменитые Ладьи викингов. 2-х местный номер улучшенный с удобствами. Площадь номера 17 кв. м. В номере 2 односпальные кровати или 2-спальная кровать, туалет, душевая кабина, телевизор, необходимая мебель, гигиенические средства, фен. Вид из номера на город или залив. завтрак – «шведский стол»	22 500	22 400

Скидка на дополнительном месте (3-й человек в номере) 1000 ₽

Доплата за 1-местное размещение 3900 ₽

Доплата за экскурсионное обслуживание туристов не резидентов Российской Федерации 1800 ₽

В стоимость тура входит:

- Проживание в гостинице.
- Проезд на комфортабельном автобусе туристического класса.
- Питание (3 завтрака, 3 обеда).
- Экскурсионное обслуживание по программе и услуги гида.
- Страховка от несчастного случая.

Туроператор оставляет за собой право изменять порядок проведения экскурсионной программы по дням.

Обязательно уточняйте время и место отправления за 1 день до начала тура!